

《志愿军:存亡之战》发布“铁长城”终极预告海报



本报讯 电影《志愿军:存亡之战》近日发布“铁长城”终极预告和终极海报,并开启预售。在敌我兵力悬殊的情况下,63军全体将士一步不退,在铁原阵地上构筑了一道冲不破的钢铁长城;在枪林弹雨中与敌军激战12昼夜,彻底粉碎了敌人企图摧毁中国人民志愿军防线的阴谋。

铁原阻击战作为影片的重要呈现部分,对于整个朝鲜战争来说都是意义非凡的。铁原及以北地区是志愿军重要的后勤物资囤积地,地理位置十分特殊,一旦迅速失守,志愿军在朝鲜的情况会陷入极大被动,甚至会使战

线进一步向北退却,因此铁原对敌我双方都是非常重要的战略要地。陈凯歌坦言:“这场战斗不仅是拼勇敢、拼精神,它还需要很多精准有效、机动灵活的战略战术,在火力和兵力悬殊于敌军的情况下,用挖战壕、利用大石头阻挡坦克等等比较巧妙的方法制胜,这也是我们对铁原战场感兴趣的原因之一。”

为了展现“铁在烧”的激战场面,铁原阻击战的戏拍摄了长达三个月,堪称是一场“硬仗”。陈凯歌对此表示:“我觉得铁原是非常难拍的,需要很大的耐心,像做衣服一样,一针一线

地‘缝’,把故事串联起来。比如说肉搏战这一场,一招一式都是经过设计的,被打倒后怎样解围,需要具体的调度,不能随便来。”影片将我们带回70多年前的铁原战场,再次感受志愿军战士们战退敌人的英勇风姿,共同追忆这场存亡之战中那群最可爱的人。

《志愿军:存亡之战》由中国电影股份有限公司领衔出品,中影创意(北京)电影有限公司、八一电影制片厂、北京荣优影视文化传媒有限公司、北京博纳影业集团有限公司出品,陈凯歌执导,将于9月30日全国上映。

(影子)

国庆档电影《只此青绿》预售开启 终极预告揭秘传世名画如何诞生



《只此青绿》改编自同名舞蹈诗剧,由舞台原班编、导、演阵容与顶级影人合力打造,该片进入9月以来就举行了多轮超前点映,场场爆满,收获了广泛关注和好评。上周电影在北京大学举行的全球首映礼也获得空前成功,北大学子们和北宋天才少年希孟完成了相隔千年的对话与灵魂共振,使得电影进一步“破圈”。除了已开启的预售火热进行中,电影《只此青绿》也将于9月28、29、30日三天,开启50城点映,让更多迫不及待的观众提前“入画”。

希孟承载工匠希冀 挥笔流传千年

北宋一位十八岁的少年,用了半年的时间,创作了一幅流传千年的名画。“少年人,你曾去往何处,见过何人”,带着疑问,展卷人小心翼翼地将《千里江山图》展开,从画作中窥见千年前这幅传世名作诞生的故事——天才少年希孟带着无数工匠的心血与嘱托,用满腔热忱化作了永不褪色的“青绿”。

“春蚕之丝,寸锦寸金”,《千里江山图》所用的绢,来自织绢人的心血织就,她们把编织好的北宋上等官绢托付给希孟,“往后便看你如何行笔”;制笔人辛苦半生,所见不过方寸之间,但她把所有的心血都凝聚在小小的笔尖之上,希孟带着制笔人“看看这大好河山”的美好心愿,要用这支笔勾画出山水相连;磨石人跋山涉水“寻川访石”,只为寻找一块做颜料的珍贵矿石,再将其研磨成粉,“少一步,无千年之色;多一件,无千年之色”,才有了流传千年的青绿之色,“少年,心中若能容丘壑,下笔方能绘山河”,希孟沿着磨石人的足迹走过群山峻岭,也有了画作中繁复的青绿之美;要想画作千载存真,唯有一方好墨,制墨人在制墨坊中挥汗如雨,希孟在画室中静心研墨,一动一静交相辉映,制墨人的“掌中墨色”,少年画师的“落笔有神”,换来了永不褪色的山水神韵;篆刻人在方寸间细腻运刀,他为希孟篆了一枚名章,惟愿“为你留下存在过的印记”,但希孟并没有将名章印在画作之上,也留下了《千里江山图》“无名无款”的美丽传说。所谓“千里江山一画,天地众人共绘”,正是这些劳动者的共同努力,才令希孟挥洒激情与才华,造就了



这幅传世名作,而这些技艺也作为非物质文化遗产传承到了今日。

50城点映“来袭” 预热国庆长假

作为国庆档最受关注的电影之一,电影《只此青绿》的每一场活动都备受瞩目。在原舞蹈诗剧粉丝与大量新观众渴望提前“入画”的呼声中,该片此前举行了多轮限量点映活动,点映期间观众反响热烈,并为电影不吝美言,“美到哭,美到爆炸”“超适合大银幕啊”“首次以电影的形象呈现,依然看红了眼眶”“中式审美天花板”“老祖宗的文化瑰宝”……

前不久电影《只此青绿》在北京大学邱德拔体育馆举办主题为“‘只此青绿 这很中国’千人特别观影活动”的全球首映礼活动,更是收获了“爆棚”效果。放映结束后,沉浸式视听盛宴令全场四千观众掌声雷动,舞者演员们装扮整齐“舞”出银幕,孟庆阳现场还原“青绿腰”,张翰与谢素豪重现了电影中希孟和展卷人的千年对望。北大学者们纷纷盛赞电影对中华优秀传统文化的呈现与发扬,是一场电影和舞台的双向奔赴。观众从影片中感受到来自视

觉与心灵的双重震撼,让电影的魅力进一步“出圈”。好消息也接踵而至,电影如今全面开启预售,让期待这部“年度最美电影”的观众可以提前预定国庆档的座位,影片也即将于9月28、29、30日连续三天,开启50城点映,在国庆长假来临前夕,让更多喜爱“青绿”的观众相聚电影院,提前感受直击心灵的中华美学。

《只此青绿》由中国电影股份有限公司、中国东方演艺集团有限公司领衔出品,中影创意(北京)电影有限公司、天津联瑞影业股份有限公司、上海拾谷影业有限公司、北京阿里巴巴影业文化有限公司、北京登峰国际文化传播有限公司、阿那亚影视文化有限公司、新丽传媒集团有限公司出品,横店影视制作有限公司、中国电视剧制作中心有限责任公司、央视视频融媒体中心、长影集团有限责任公司、北京联合文化传媒有限公司、哔哩哔哩影业(天津)有限公司联合出品;由中国电影股份有限公司发行,上海淘票票影视文化有限公司、北京大麦文化传播有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司联合发行。这个国庆档,让我们一同走进影院,飞入《千里江山图》,在少年希孟的忘我创作中,感悟中华优秀传统文化的传承精神。

《爆款好人》 葛优吴磊首次演父子

本报讯 国庆喜剧电影《爆款好人》日前发布“一个好人三个帮”角色特辑。特辑中,导演宁浩、徐磊,编剧王昂,领衔主演葛优,主演李雪琴、杨皓宇、桑平、刘敏涛,特别出演吴磊、贾冰以及特邀出演龚蓀苾纷纷出境,为观众揭秘影片趣味角色幕后。

《爆款好人》讲述的是,由葛优扮演的普通胡同大爷张北京与“北漂”单亲妈妈小琴(李雪琴饰)不打不相

识之后,在互联网上一夜成名。而此时已离婚多年的他,也正想在即将办婚礼的儿子面前,证明自己的价值。儿子张小景正是由青年实力派演员吴磊饰演,而张小景的继父则是国民喜剧演员贾冰饰演。这一次,张北京这位普通北京大爷遇上“互联网流量”,会碰撞出什么样的惊喜与荒诞?张北京又是否能在儿子面前证明自己?该片将于10月1日全国上映 (杜思梦)



《浴火之路》狠人聚首目光如刃



本报讯 近日,由五百执导,尚可编剧,肖央、赵丽颖领衔主演,刘烨特

别主演的国庆档电影《浴火之路》发布“目光之刃”版海报,并正式开启全国预售。

“目光之刃”版海报以黑白为主色调,肖央、赵丽颖、刘烨诠释三位丢孩子的父母,眼神似三记锋利“眼刀”直刺画面,冲击力十足。肖央饰演的崔大路双眉紧蹙,目视前方,眉眼间恨意凛冽,充盈着誓不罢休的凶蛮;赵丽颖饰演的李红樱惊鸿一瞥,目光惊险,为画面平添了几丝悬念,格外亮眼;刘烨眼神也是凶狠,一双深眸冰冷决绝,杀意彻骨,仿佛豺狼窥伺猎物,凝视后的下一秒便是无情杀戮。三只故事感满满的眼眸映射着三人各怀目的内心,誓死要和子女对抗到底;黑白双色的强烈对比透

递出善恶分明的张力,配以浓重粗粝的纹理质感,生猛又狂放风格昭然若揭。

影片由肖央、赵丽颖领衔主演,刘烨特别主演,三位兼具演技与“国民度”的“宝藏演员”,肖央继《误杀》系列后再度挑战父亲角色,深情与不羁并存,细腻与凶狠兼备;赵丽颖斩获第34届飞天奖“视后”及第37届大众电影百花奖最佳女配角后不断超越自我突破界限,于平静中持续迸发坚韧的女性力量;刘烨一改往日银幕形象,以十足狠劲精准演绎绝望父亲的执着与不甘。

该片将于10月1日全国上映。

(影子)

《熊猫计划》发布“坠萌的宝”海报

本报讯 国庆合家欢喜剧《熊猫计划》近日发布“坠萌的宝”版海报及“熊猫来乐”版预售视频,正式宣布开启预售。

海报中,憨态可掬的熊猫呼呼给人带来直观的视觉冲击,释放出影片萌感十足的气质。在呼呼口中衔着的竹子上一行人你追我赶,奶爸Jackie Chan伸出手随时做好保护呼呼的准备;经纪人大卫紧抱在竹子上“自身难保”,喜感十足;保育员苏小竹努力保持平衡还不忘追着呼呼喂奶;雇佣兵秦坤紧随其后紧盯呼呼,摆出一副穷追不舍的架势;竹子尾端还跟着落跑的动物园园长,一同加入拯救熊猫的行动当中。众人紧张的神情与小熊猫呼呼“岁月静好”的模样形成反差,不仅烘托了拯救熊猫的气氛焦灼,也给影片增加了颇多喜剧色彩。

《熊猫计划》导演张栾此前一直

深耕喜剧领域,这也是他首次尝试在喜剧题材中加入动作元素,更有功夫喜剧巨星成龙强势加持。此外,魏翔、史策、韩彦博、贾冰等喜剧人与成龙合作,不同喜剧风格势必会摩擦出别样的火花,为观众带来一部笑翻国庆的合家欢动作喜剧。

此前,《熊猫计划》首支预告一经

发布就引来多方的期待,有观众对熊猫、成龙以及众多喜剧人组成的演员阵容表示喜爱,并称“熊猫和成龙两个国宝给我演电影了”“被可爱的大熊猫治愈了”;也有观众在看完预告之后对影片内容愈发期待,并精辟地将剧情总结为“七旬老汉守国宝”。

(影子)



宋雨琦献唱 《变形金刚:起源》推广曲

本报讯 9月19日,由美国派拉蒙动画公司和美国孩之宝公司出品的电影《变形金刚:起源》发布了由宋雨琦演唱的中文推广曲《ONE》的MV,并宣布影片预售全面开启。

MV中,宋雨琦的嗓音青春感十足。歌词讲述着影片四位年轻的主角擎天柱、威震天、大黄蜂、艾丽塔有着“青涩的心和稚嫩的脸”,身处“喧嚣的最边缘”,仍旧“带着同一个

梦向前”,在塞伯坦的世界“穿梭地表,飞跃地平线”,面对不公“渴望逆风飞翔突破极限”……《ONE》不仅代表着此次变形金刚将回到原点重返起源,同时也呼应着擎天柱的经典台词“till all are ONE”(直到万众一心),歌词中的“stay together as ONE”正是对变形金刚“万众一心”的呼应。

(杜思梦)

